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REQUERIMENTO Nº 57/2020 

 

Sr. Presidente 

Srs. Vereadores 

 

CONSIDERANDO que cabe a esta Casa de Leis, receber informações que sejam 

de interesse da comunidade, vislumbrando sanar dúvidas de munícipes que nos procuram 

diariamente neste Poder Legislativo; 

CONSIDERANDO que o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) é 

considerado uma unidade de saúde, participante do Cadastro Nacional de Estabelecimentos de 

Saúde - CNES, classificada como Clínica Especializada ou Ambulatório de Especialidade; 

CONSIDERANDO que o CEO de Votuporanga oferece à população serviços 

como diagnóstico bucal, com ênfase no diagnóstico e detecção do câncer de boca; periodontia 

especializada; cirurgia oral menor dos tecidos moles e duros; endodontia e atendimento a 

portadores de necessidades especiais; 

CONSIDERANDO que CEO de Votuporanga, recebe recursos financeiros do 

Governo Federal, através do Ministério da Saúde, onde que se destaca pela confecção de 

próteses dentárias e entrega aos usuários do sistema; 

CONSIDERANDO que essas próteses dentárias são renomadas como próteses 

totais, popularmente conhecidas como dentadura, e próteses parciais, conhecidas como ponte 

móvel, a qual a população tem acesso a esse material, após passar por consultas em Unidades 

de Saúde do município e após são encaminhados ao CEO, e é feita uma avaliação e confecção 

das próteses, que proporcionam uma reabilitação da saúde bucal; 

CONSIDERANDO que conforme informações disponibilizadas no sitio 

eletrônico da prefeitura no seguinte link: 

http://www.votuporanga.sp.gov.br/n/noticia/?x=saude&n=2019417153051-centro-de-

especialidades-odontologicas-de-votuporanga-se-destaca-na-confeccao-de-proteses-dentarias 

no ano de 2018 foram confeccionadas 966 (novecentos e sessenta e seis); 

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder 

Executivo, para que através da Secretaria competente, nos preste as seguintes informações: 

1 – Quantas próteses dentárias foram confeccionadas no ano de 2019 e 

efetivamente entregues aos pacientes? 

2 – Quantas próteses dentárias foram confeccionadas no ano de 2020 e 

efetivamente entregues aos pacientes até a presente data? 

3 – Qual o valor recebido pelo Poder Público Municipal do Governo Federal 

nos anos de 2019 e 2020 referente ao CEO para confecção de próteses dentárias? 

4 – Qual o valor global pago pela Prefeitura para confecção de próteses 

dentárias no ano de 2019 e 2020? Especificar o valor por unidade e modelo. 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 23 de outubro de 2020. 
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